REAKCE TUHEHO TELESA

Pozn.: Kéty jsou uvedeny v [m]. V kontrolnim programu je u kyvnych prutii kladny smér reakei uvazovan
tak, ze prut je pfi kladné reakci tazen. U ostatnich podpor je kladny smér svislych slozek reakei uvazovan
smérem vzhtiru (osa z) a vodorovnych slozek reakci zleva doprava (osa x) a zezadu smérem dopiedu (osa y).

A) Urcete reakce zadaného tuhého télesa. Ke kontrole budete potiebovat slozky reakci A, B, C, Dx, Dy a Dz.
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B) Urcete reakce zadaného tuhého télesa. Ke kontrole budete potiebovat slozky reakci A, B, C, D, Ex a Ez.
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C) Vysledné reakce u obou konstrukei vykreslete dle jejich skutecné orientace a opatiete je
¢iselnym popisem jejich velikosti.



